

24 ноября 2019 года в храме св.бл.кн. Александра Невского волонтеры молодежно-миссионерского объединения совместно с учениками воскресной школы подготовили выставку детских работ и поздравление прихожан. Мероприятие организовали по благословению настоятеля храма – протоиерея Бориса Павленкова. Женщин, пришедших в этот день в храм, ребята поздравили с Днем Матери, вручили листовки с теплыми пожеланиями. Экспонатами выставки стали открытки, выполненные учениками воскресной школы в подарок к Празднику. По окончании поздравления работы были торжественно вручены мамам.

24 ноября 2019 года в храме св.бл.кн. Александра Невского волонтеры молодежно-миссионерского объединения совместно с учениками воскресной школы подготовили выставку детских работ и поздравление прихожан. Мероприятие организовали по благословению настоятеля храма – [протоиерея Бориса Павленкова](#). Женщин, пришедших в этот день в храм, ребята поздравили с Днем Матери, вручили листовки с теплыми пожеланиями. Экспонатами выставки стали открытки, выполненные учениками воскресной школы в подарок к Празднику. По окончании поздравления работы были торжественно вручены мамам.



